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Z a p i s n i k  
Sveta atletskih sodnikov Slovenije  

 
z rednega letnega sestanka v prostorih AZS, Letališka 33c, v Ljubljani dne 12. 1. 2024 ob 17. uri. 
 
 
Prisotni: člani SOASS in še 15 predstavnikov zborov, skupaj 22 udeležencev iz 11 sodniških zborov: 

ZAS Ime in priimek 
Bled - 
Brežice - 
Celje Andrej Planinšek 
Domžale Tomaž Jarc, Jana Strahinič 
Ilirska Bistrica Marjan Tavčar 
Kočevje - 
Koper Klavdij Frankovič 
Koroška Bojan Pogorevc 
Kranj - 

Ljubljana 
Gojko Zalokar, Stanko Klemenčič, Zdravko Peternelj, Gabrijel 
Ambrožič SO, Andrej Udovč SO 

Maribor - 
Murska Sobota - 
Nova Gorica Marjan Perkman, Armin Makovec 

Novo mesto 
Igor Nikolič SO, Klemen Matkovič SO, Andrej Kotnik SO, 
Gregor Rus 

Ptuj - 
Radovljica - 
Slovenska Bistrica - 
Šentjernej - 
Šentjur Luka Cmok SO 
Tolmin Matej Gabršček 
Velenje Andreja Oder Grabner, Majda Areh Novak, Damijan Selan SO 
Žalec - 
AS Poljane Maribor - 

 

 

 



Predsednik SOASS Klemen Matkovič je predlagal naslednji dnevni red: 

1. Uvod in pozdrav 
2. Izvolitev vodje sestanka in zapisnikarja 
3. Podelitev znakov za sojenja 
4. Podelitev priznanja častnemu članu 
5. Poročilo predsednika o delu SOASS v letu 2023 
6. Plan dela za leto 2024 
7. Poročila zborov o delu in problemih 
8. Razno 

Predlagan dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 
K 1.  

Prisotne je pozdravil predsednik SOASS Klemen Matkovič. 
 
K 2.  

Za vodjo sestanka je bil določen Klemen Matkovič in za zapisnikarja Andrej Kotnik. 
 
K3.  

Zlata znaka za opravljenih 500 sojenj sta prejela: Samo Zupančič (Maribor) in Tomaž Perša 
(Ljubljana). 

Srebrne znake za opravljenih 300 sojenj so prejeli: Majda Areh Novak (Velenje), Dragica Weithauser 
(Ljubljana) in Boško Randjelovič (Celje). 

Bronaste znake za opravljenih 150 sojenj so prejeli: Zarja Fabjan, Tjaša Oven, Mišo Matijevič (vsi 
Novo mesto), Zvonko Ertl (Maribor), Natalija Bah (Velenje), Venceslava Batagelj, Sindi Makovec 
(oba Nova Gorica), Natalija Ferk (Slovenska Bistrica), Vladimir Artnak (Šentjur) in Dušan Koren 
(Ptuj). 
 
K4.  

Zdravku Peternelju je bilo podeljeno priznanje kot častnemu članu združenja atletskih sodnikov. 
 
K5.  

Poročilo o delu SO ASS v letu 2023 je podal Klemen Matkovič in je objavljeno v zborniku Atletski 
sodnik za leto 2023. 

Igor Nikolič je podal dodatno informacijo o delegiranju glavnih sodnikov, ki je v letu 2023 prvič 
potekalo preko spletnega anketiranja med glavnimi sodniki.   
 
K6.  

Plan dela v 2024 je podal Klemen Matkovič in je objavljen v zborniku Atletski sodnik za leto 2023. 

Luka Cmok je dodal informacije o nabavi opreme za sodnike. Zaradi spremembe logotipa AZS je 
potrebno pripraviti novo podobo sodniškega znaka. Na zalogi so še sodniške majice, zato se novih 
ne bo izdelovalo do porabe obstoječih. V planu je nabava vetrovk ter v naslednjem koraku hlač in 
kap. Način financiranja te opreme še ni dorečen. Prevladujejo mnenja, da bi morala biti oprema v 
celoti zagotovljena s strani AZS. 

Podana je prošnja, da se nabavi tudi rdeče trakove za vodje sodnikov disciplin. 



K7. 

Koper (Klavdij Frankovič): 

Problem je pomanjkanje sodnikov. Precej neuspešni so pri pridobivanju novih. Že dolgo niso imeli 
tečaja za nove sodnike, zato prosijo za izvedbo tečaja v jesenskem času letošnjega leta. Na 
tekmovanjih si želijo pomagati s hrvaškimi sodniki. 
 

Nova Gorica (Marjan Perkman): 

Podobno kot v Kopru imajo zaradi odhoda študentov na študij v Ljubljano težave s pomanjkanjem 
sodnikov. Prosijo za izvedbo tečaja sredi letošnjega marca. 
 

Tolmin (Matej Gabršček): 

Nimajo nobenih problemov. 
 

Koroška (Bojan Pogorevc): 

Dobro sodelujejo s sosednjimi zbori. Težava je takrat, ko je v istem vikendu več tekmovanj v istem 
delu Slovenije. Imajo kar nekaj kandidatov za nove sodnike, zato imajo željo po organiziranju 
izobraževanja. Pridružili bi se izobraževanju v katerem od bližnjih krajev (npr. skupni tečaj za Celje, 
Šentjur, Velenje, Koroško). 
 

Velenje (Andreja Oder Grabner): 

Z izzivi se dobro soočajo. Sodnikov sicer res nikoli ni dovolj, vendar dobro sodelujejo s sosednjimi 
zbori, tako da ni večjih težav. 
 

Domžale (Tomaž Jarc): 

Ne organizirajo veliko tekem, ker nimajo zadosti sodnikov. 
 

Ilirska Bistrica (Marjan Tavčar): 

Ker TD Bistrc, katerega del so, ne organizira tekmovanj, je zbor namenjen samemu sebi, zato je 
sodnikov dovolj. So pa ambicije večje in želijo pridobiti mlade ljudi. 
 

Ljubljana (Stanko Klemenčič): 

Na seznamu imajo sicer veliko sodnikov, vendar je aktivnih le okoli 20. Na tekmo težko privabijo 
svoje mlade sodnike. 
 

Celje (Andrej Planinšek): 

Če se dovolj aktiviraš, delo teče kar lepo. Na seznamu imajo okoli 80 sodnikov, aktivnih pa jih je 
kar 55. Čez vikend sodnikov ni težko dobiti, težje pa je za šolske tekme, ki so med tednom. 
 

Novo mesto (Igor Nikolič): 

Načeloma ni težav, je pa uspešnost dela precej odvisna od sodelovanja z atletskim klubom, ki 
spodbuja mlade atlete k opravljanju sodniškega izpita. 
 



Šentjur (Luka Cmok): 

Okoli 25 je aktivnih sodnikov, ki lahko sami pokrijejo manjša tekmovanja. So odlična ekipa, ki se 
rada druži, niso pa zainteresirani, da bi individualno hodili soditi tudi v druge kraje. 
 
 
K8.  

Andrej Udovč: 

Tehnično tekmovalna komisija vlaga veliko truda v oblikovanje urnika na način, da ne bi bilo na isti 
vikend več tekmovanj, vendar je teh veliko, zato se temu ne da povsem izogniti.  

Organizacija tekmovanja v večernem času, predvsem poleti, je v redu, vendar mora biti na stadionu 
zagotovljena ustrezna razsvetljava. 
 

Marjan Perkman: 

Ali so sodniki, ki so izpit opravili na Fakulteti za šport, dolžni soditi v zboru, kamor so se včlanili? 
Ali se morajo včlaniti v katerikoli zbor? 

Gabrijel Ambrožič: 

Opravljen izpit morajo opraviti kot šolsko obveznost, ni pa obvezen nato tudi soditi niti se vključiti 
v zbor. Jih pa vedno spodbujamo, da se včlanijo v katerega od sodniških zborov in se aktivno 
vključijo v njihovo delo. Prisiliti pa jih v sojenje ne moremo. 
 

Andrej Planinšek 

Ali bo možno pridobiti licenco za glavnega sodnika? 

Klemen Matkovič: 

Spomladi bo organiziran posvet glavnih sodnikov, v okviru katerega se bo opravljalo izpite za 
pridobitev licence glavnega sodnika. 

Igor Nikolič: 

Vsak zbor naj predlaga vsaj po dva kandidata za glavne sodnike.  
 

Gojko Zalokar: 

Smiselna bi bila priprava programske opreme za prijavo sodnikov na tekmovanja. Sodniki bi bili 
obveščeni o tekmovanjih in bi se lahko prijavljali, ne glede na to, kje je tekmovanje. 

Plačila za sodnike so majhna in nestimulativna. Ker bi bilo povečanje plačila lahko velik strošek za 
organizatorje, bi bilo morda potrebno razmišljati o sponzorjih.  

V Ljubljani se pogovarjajo s klubi, kako bi k sodniški službi pridružili mlajše atlete in tudi njihove 
starše. 

Pri Timing Ljubljana prehajajo na nov sistem, v mednarodni program, v okviru katerega so 
predvidene novitete, ki bi jih morali poznati tudi sodniki. 
 

Jana Strahinič: 

Novi zapisniki so nepregledni. 

Andrej Udovč: 

Tega zapisnika se bo potrebno navaditi, ker so takšni, kot so enotno uvedeni za celo Evropo. To je 
standardni zapisnik, ki je vgrajen v nov računalniški sistem. 



Gabrijel Ambrožič: 

Novi zapisniki morajo biti predstavljeni in potrjeni s strani Tehnično tekmovalne komisije, zapisniki 
pa morajo biti nato, kot del izobraževanja, predstavljeni vsem sodnikom. 
 

Marjan Tavčar: 

Novosti iz pravil in ostale informacije morajo čim prej priti do sodnikov, posebej pa do glavnih 
sodnikov. 
 

Gregor Rus: 

Zaradi lažjega spremljanja prehoda atletov skozi prijavnico v Novem mestu uporabljajo tablice in 
programsko opremo, ki zagotavlja, da na štartu in tehničnih disciplinah sledijo prijvam tekmovalcev 
v prijavnici. 

Gabrijel Ambrožič in Gojko Zalokar: 

Sistem se ne sme podvajat s tistim, ki ga ima Timing Ljubljana, ki je uraden sistem. 

Gregor Rus: 

Informacija s Timing Ljubljana je, da njihov sistem tega zaenkrat še ne omogoča. 

Andrej Udovč: 

To bo morda omogočeno do poletja. 

  

 
Sestanek je bil zaključen ob 19.00 uri. 
 
 
 
Zapisal:        Strokovni odbor ASS 
Andrej Kotnik        Predsednik 

 Klemen Matkovič 

   


